



2版

新闻

浙江“控辩大课堂”开课了

检察官和律师一起听北大教授上课

3版

现场

欢乐着你们的欢乐
牵挂着你们的牵挂

说去上厕所结果跳进水库游了泳 长假高速路上这样的奇葩事还不少

大事故少见 小事故频繁 8日、9日杭州市区不“错峰限行”



本报记者 张倩 通讯员 于军 谢晓颖 程剑

国庆长假期间,免费通行的高速路上车流滚滚,一派繁忙。昨天是国庆长假最后一天,省内高速更是迎来了返程高峰。路上,小事故不断。

指挥中心24小时“营业”

昨天中午,记者赶到高速交警杭州支队指挥中心时,返程车流已经出现大流量,其中杭金衢高速、杭徽高速等出现不同程度拥堵,张家畈互通、萧山东互通、临浦互通、绕城匝道等路段,排队的车辆在细雨中缓慢前进。

“相较假期出城高峰来说,今天的流量不算大,大部分路段通行比较顺畅,并未出现大面积的拥堵,到目前为止事故也不多。”高速交警杭州支队指挥中心负责人徐洋说。

记者了解到,为有效保障长假高速安全有序,高速交警针对重点高速路段采取了链条式管理模式,如在杭金衢高速的张家畈、萧山东、红垦、临浦等易拥堵路段安排了固定警力,一旦有事故发生,固定警力可就近快速、精准地进行处理。此外,杭州支队还组织部分警力专门负责对撤下来的事故进行处理,提高事故处理效率。

而24小时“营业”的指挥中心则是这条链条的中心轴承。记者了解到,不仅指挥中心值班人员24小时对辖区路段进行电子巡查、接处警,杭州支队的值班领导也进驻中心,实时了解路况,全天候坐阵指挥。

下午3时20分,指挥中心工作人员在巡查中发现,杭甬高

速k188+510杭州方向,一辆面包车与一辆小车发生追尾事故,小面包车可能要拖车处理,后方有短时拥堵。很快,工作人员电话联系下辖大队的固定警力,得知该民警当时正在事故发生地附近,几分钟后,民警便赶到了事故现场,并对道路做了警示处理,避免二次事故发生,拥堵也得到缓解。

“国庆长假发生的交通事故中,追尾和小刮擦的居多。通常情况下,当事人之间都要争论一番,不会第一时间报警,这样一来,后方车辆的通行就会受到较大影响。所以,很多事故都是指挥中心经电子巡查发现,随后联系车主或者下辖大队进行及时处理的。”徐洋说。

75%的交通事故为追尾

徐洋说,国庆长假期间,杭州支队辖区高速上发生的交通

事故,75%都是追尾事故。仅昨天中午短短几个小时,记者就在监控视频上实时捕捉到了好几起追尾事故:

上午11时51分,杭金衢高速杭州方向,临浦不到1公里的位置,2辆小车发生追尾事故;

下午1时47分,杭新景高速杭州方向富阳段,发生3车追尾事故,后方缓行1公里;

下午2时40分左右,绕城东线南往北方向下沙大桥往下沙方面,1辆白色轿车自燃,受事故影响,后方车辆排队到杭金衢高速杭州方向往新街500米的位置。直到下午4时30分左右,事故才完全撤除。很快,杭金衢高速杭州方向车流缩短到萧山东。

除了追尾外,交警发现,高速上一些驾驶员的违法行为着实让人担心。

(下转2版)

省委政法委机关党委举办党员学习论坛 践行“四讲四有” 争做合格党员

本报记者 王志浩

本报讯 根据省委政法委机关“两学一做”学习教育总体安排,省委政法委机关党委日前举办党员学习论坛,组织全体党员干部围绕新形势下如何进一步提高思想政治素质和道德修养、立足岗位发挥先锋模范作用,做一名合格党员进行讨论交流。省委政法委副书记刘树枝出席论坛并讲话。省委政法委副书记李新强、省综治办专职副主任谢小云出席论坛,省委政法委政治部主任、机关党委书记朱巧湘主持论坛。

论坛上,省委政法委机关7名党员代表结合学习党章和习近平总书记系列重要讲话精神,以及参与G20杭州峰会维稳安保、司法体制改革等重点工作感受,阐述了对什么是合格党员、怎样做合格党员的理解和认识。与会其他党员干部也踊跃

发言,围绕论坛主题进行了互动交流。

在党员干部讨论交流基础上,会议要求,省委政法委机关、省法学会机关全体党员干部要准确把握合格党员标准,认真践行“四讲四有”要求,争做一名合格党员。要讲政治、有信念,做到在党姓党、在党爱党;要讲规矩、有纪律,自觉接受纪律和规矩的约束,不越界线、不破底线;要讲道德、有品行,始终保持一名共产党员的精神操守和高尚品德;要讲奉献、有作为,牢固树立大公无私精神,为党和人民的事业作出积极贡献。

会议强调,省委政法委机关要继续抓好“两学一做”学习教育,确保取得更大成效。要深入学习党章党规,唤醒党员干部的党章意识、党员意识、党的意识,引导党员干部进一步增强党性修养,争做共产主义先锋队的优秀战士;深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,引导党员干部进一步强化理论武装,做到内化于心、外化于行,不断增强政治意识、大局意识、核心

意识、看齐意识;始终坚持知行合一,将“两学一做”与政法综治维稳和平安建设工作有机结合起来,认真抓谋划、抓落实、抓创新,推动各项工作再上新台阶。

省委政法委机关、省法学会机关全体党员干部参加论坛,并观看了警示教育片《镜鉴》。

